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У Риму представљена књига академика Дарка 
Танасковића у издању „Духовне речи“

У свечаној сали Амбасаде Републике Србије у Риму синоћ је одржано свечано 
вече у част академика Дарка Танасковића, редовног професора Универзитета 
у Београду у пензији, истакнутог филолога, оријенталисте и доајена српске 
дипломатије.

Нашој јавности која живи у престоници Италије том приликом је 
представљена његова књига Религија у друштву, култури и политици, 
објављена прошле године у издању Духовне речи, издавачке установе 
Архиепископије београдско-карловачке.
Током програма присутнима су се обратили домаћини вечери: амбасадор 
Републике Србије при Италији гђа Мирјана Јеремић и амбасадор Републике 
Србије при Светој Столици др Сима Аврамовић, професор емеритус Правног 
факултета Универзитета у Београду; а затим и директор Управе за односе с 
црквама и верским заједницама др Владимир Рогановић и председник 
Уређивачког одбора Духовне речи презвитер проф. др Владан Таталовић.

Заблагодаривши домаћинима и говорницима, академик Танасковић је 
истакао у свом надахнутом излагању да је окретањем ка изучавању источних 



језика, култура, традиција и историја имао прилику да у једном кључном 
тренутку европске цивилизације, обележеном доминацијом постмодерних 
вредности, сагледа европско духовно и културно наслеђе као простор много 
шири од граница западне хемисфере. У ширем културном искуству и трајању 
човечанства он је препознао универзалне и цивилизацијски заједничке 
вредности које су, како је подсетио, тако једноставно и тако дубоко садржане 
у речима блажене успомене Патријарха српског Павла: „Будимо људи“.

Вођен тим принципом, академик Танасковић је понекад свесно, а понекад и 
несвесно, у свом научном и јавном раду адресирао управо оне сегменте који 
људски живот чине уистину људским. Ретроспектива тих сегмената, дата у 
његовој књизи, представља својеврсну историју духовног проницања у саму 
суштину хришћанске културе, односно религије, како наслов и каже, у 
савременом друштву, култури и политици.

Како је предавач нагласио, књига на програмски начин обухвата кључне теме 
идентитета српског народа, мапирајући пред очима савременог читаоца оне 
неуралгичне тачке без којих српски идентитет не може истински трајати. То 
су: светосавље, завет, историја као простор завета, изазови очувања Косова и 
Метохије и косовскометохијског наслеђа, односи са другим хришћанским 
деноминацијама и религијама и многа друга питања.

У свечаном и достојанственом амбијенту Амбасаде, представљање књиге 
постало је и прилика да се, уз саму публикацију, осветли импозантан научни, 
културни и дипломатски допринос академика Дарка Танасковића. Додатну 
симболику вечери представљало је и његов поновни боравак у Риму и посета 
Амбасади Републике Србије при Светој Столици којом је током своје 
дипломатске каријере руководио шест година.

Иако је садржај вечери носио печат озбиљности и свечаности, атмосфера је 
била прожета топлином, искреном захвалношћу и дубоким поштовањем за 
његов допринос културној дипломатији Републике Србије и међународном 
угледу Српске Православне Цркве. На самом крају, гости су имали прилику да 
добију свој примерак књиге, коју је академик Танасковић с радошћу 
потписивао личним посветама, дајући догађају личан и незабораван тон.
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